

平成 28 年 5 月 10 日 株式会社アラタナ

熊本地震の災害支援として寄付を実施

株式会社アラタナ(本社:宮崎県宮崎市、代表取締役:山本稔)は、公益社団法人 Civic Force(シビックフォース)の指定寄付口座を通じて、熊本地震の被災地域へ寄付を実施したことをお知らせいたします。

アラタナは、このたびの熊本地震で被災された皆さまへ心よりお見舞いを申し上げますとともに、被災地の一日 も早い復旧・復興を心よりお祈り申し上げます。

【寄付先】

公益社団法人 Civic Force

http://www.civic-force.org/

■銀行

銀行名:三井住友銀行 青山支店 普通

口座番号:7027403

口座名: 公益社団法人 Civic Force (シャ)シビックフォース)

【アラタナについて】

アラタナはECサイト構築、WEBマーケティングをはじめとしたECに関わるすべての領域においてサービスを展開しております。2007年の設立からECに関連したプロダクト、サービスの開発にフォーカスしております。2015年5月に、「ZOZOTOWN」を展開する株式会社スタートトゥディのグループ会社になりました。

会社名:株式会社アラタナ(http://www.aratana.jp)

本社所在地:宮崎県宮崎市橘通東4丁目8番1号 カリーノ宮崎7階

代表取締役 :山本稔

事業内容 :ECサイト構築、WEBマーケティング、WEBセキュリティ 他

EC サイト構築パッケージサービス カゴラボ(http://www.cagolab.jp/)

EC サイトの売上拡大支援サービス EC コンサル(https://www.magolis.com/)

資本金:9,900 万円

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社アラタナ

TEL:0985-23-3362(受付時間:平日 10:00-18:00) FAX:0985-22-8580 Email:info@aratana.jp 報道関係お問い合わせ先:株式会社アラタナ広報 TEL:0985-23-3362 Email:pr@aratana.jp